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Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.


ΓΕ.Τ.Π.ΜΑ./Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.


 ΤΜΗΜΑ: ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ


ΦΥΛΛΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ


 


 Τίτλος Μαθήματος : ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 





 Τίτλος ωριαίας ενότητας : ΑΣΚΗΣΗ 12  <<ΔΙΑΙΡΕΤΗΣ ΤΑΣΗΣ>>





ΟΔΗΓΙΕΣ: Θα πραγματοποιηθεί το παράδειγμα  σε συνεργασία με τους μαθητές


Διαιρέτης τάσης αποτελείται από δύο αντιστάσεις R1 =1kΩ, R2=2,2 kΩ. Στα άκρα της συνδέεται ψηφιακό βολτόμετρο αντίστασης Rκ = 1 ΜΩ. Ποια η σχέση του λόγου καταμερισμού του διαιρέτη πριν τη σύνδεση του βολτομέτρου και μετά τη σύνδεση του βολτομέτρου. Εάν  στα άκρα της συνδέεται αναλογικό βολτόμετρο αντίστασης Rκ = 1kΩ. Τι θα αλλάξει στον λόγο καταμερισμού σε σχέση με το ψηφιακό βολτόμετρο;
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Τίτλος Μαθήματος : ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 





 Τίτλος ωριαίας ενότητας : ΑΣΚΗΣΗ 12  <<ΔΙΑΙΡΕΤΗΣ ΤΑΣΗΣ>>





Ονοματεπώνυμο μαθητή :





ΟΔΗΓΙΕΣ: Μετά τη λήξη της διάλεξης, μελετήστε με προσοχή τις ερωτήσεις….. Απαντήστε ανάλογα. Βάλτε   Χ στη σωστή   απάντηση…………………………… 





Ο διαιρέτης τάσης είναι μια διάταξη ηλεκτρικών αντιστάσεων συνδεδεμένων σε σειρά ή παράλληλα;  
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Ο σταθερός  διαιρέτης τάσης δε μεταβάλλεται ο λόγος καταμερισμού παραμένει σταθερός. Αντίθετα ο μεταβλητός διαιρέτης τάσης  μεταβάλλεται ο λόγος καταμερισμού.
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Οι διαιρέτες τάσης βρίσκουν εφαρμογή σε ηλεκτρικά ή ηλεκτρονικά κυκλώματα όπου απαιτείται να τροφοδοτηθεί μία κατανάλωση με τάση μεγαλύτερη  από αυτή του κυκλώματος. 


     �


Ποια  σχέση παρέχει το μέγεθος του υποβιβασμού της τάσης που ονομάζεται λόγος καταμερισμού Κ του διαιρέτη (ή καταμεριστή) τάσης ;








Rκ=1ΜΩ


  (ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ)


      Βολτόμετρο 


























